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Анотація: У роботі розглядається питання щодо значущості активності 

мітохондріальних ферментів енергетичного обміну у новонароджених з 

гіпоксично-ішемічним ураженням ЦНС (ГІУ ЦНС). Розглянуто механізм 

окислювального гомеостазу у новонароджених за ГІУ ЦНС та застосування 

антигіпоксичних засобів лікування, які сприяли нормалізації процесів 

аеробного гліколізу. 

Ключові слова: новонароджені, гіпоксично-ішемічне ураження ЦНС, 

ферменти енергетичного обміну. 

 

Активність мітохондріальних ферментів енергетичного обміну - 

значущий показник в патогенетичній ланці розвитку  гіпоксично-ішемічних 

уражень (ГІУ) ЦНС у новонароджених [1, с. 33]. 

Мета роботи: аналіз показників ферментів енергетичного обміну при ГІУ 

ЦНС у новонароджених.  

Матеріал і методи: проведений ретроспективний аналіз 119 історій 

хвороб новонароджених із зазначеним діагнозом.  



523 

Для оцінки стану аеробного та анаеробного гліколізу в нефіксованих 

мазках крові гістохімічно визначали активність ряду ферментів енергетичного 

обміну, а також оцінювали розподіл клітин в популяції за рівнем активності 

диференційовано для нейтрофілів і лімфоцитів. 

Окислювальний гомеостаз новонароджених за ГІУ ЦНС характеризувався 

високою напругою анаеробного гліколізу (підвищення активності ферментів 

лактатдегідрогенази (ЛДГ) в 1,2 рази і α-гліцерофосфат-дегідрогенази (α-

ГФДГ) та низькою інтенсивністю реакцій окислювальної частини пентозного 

шляху (зниження активності сукцинатдегідрогенази (СДГ) і глюкозо-6-

фосфатдегідрогенази (Г6ФДГ) [2, с. 141].Встановлено, що у новонароджених за 

ГІУ ЦНС застосування антигіпоксичних засобів лікування сприяло нормалізації 

процесів аеробного гліколізу, що відображало підвищення ферментів СДГ і 

Г6ФДГ при одночасному зниженні анаеробних процесів, які характеризуються 

зменшенням активності ферментів - ЛДГ і α-ГФДГ.  

Комплексне вивчення цитохімічних маркерів енергообміну при ГІУ ЦНС 

у новонароджених встановило особливості розладу клітинно-енергетичного 

метаболізму, які проявляються у посиленні процесів анаеробного гліколізу і 

зниженні основного механізму - аеробного гліколізу [3, с. 36]. 
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